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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2025 DO CONSELHO 
FISCAL DA FUNDAÇÃO DE APOIO AO ENSINO SUPERIOR PÚBLICO 

ESTADUAL – FAESPE 
 

 
Aos quatorze dias do mês de Novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, as 

quinze horas, na sala de reuniões virtuais da FAESPE, link: 

https://meet.google.com/cyj-ggbq-kap deu-se início à reunião do Conselho 

Fiscal da FAESPE, designados pela Resolução nº 012/2023 – Conselho 

Administrativo da FAESPE com a presença dos seguintes membros: Vilmar 

Secundina Dantas, Ana Maria de Lima e Anderson Marques do Amaral . Compõe 

como assunto da reunião: Pauta única: Examinar e emitir Parecer Técnico sobre 

o balanço e a prestação das contas anuais de 2024; Participam da reunião a 

Diretoria Executiva composta pelo Diretor Geral Gustavo Domingos Sakr 

Bisinoto e o Diretor Financeiro Valter Gustavo Danzer na condição de ouvintes 

e a colaboradora Allyciane na condição de Secretária do Conselho e relatora da 

presente ata. A reunião iniciou-se as quatorze horas e cinco minutos com a 

Pauta única, onde a Diretoria Executiva encaminhou previamente e apresentou 

o Balanço Patrimonial, Balancete, DRE, DFC,DVA, Notas Explicativas e análise 

dos índices financeiros relativas ao ano de 2024 aos membros do Conselho. Em 

regime de discussão foram sanadas dúvidas pertinentes. Explicou-se que desde 

2024 a Fundação FAESPE busca a contratação de um auditor independente sem 

sucesso, inclusive oficiando ao CRC/MT sobre a indicação de profissionais para 

o referido trabalho, sem resposta positiva. Registra-se que o aumento das 

despesas e, por consequência, a variação negativa do resultado de 2024 em 

comparação com 2023 se deu em razão do lançamento acumulado das 

depreciações de anos anteriores bem como as despesas operacionais iniciais 

em razão do crescimento de novos projetos, que ainda comporão entradas de 

receitas futuras nos exercícios seguintes. Após as discussões foi colocado em 

deliberação, sendo o Balanço Patrimonial e a Prestação de Contas aprovada por 

unanimidade, cabendo algumas recomendações e ressalvas pelo Parecer 

Técnico 001/2025 do Conselho Fiscal, as quais serão encaminhadas ao 

Escritório de Contabilidade da FAESPE para saneamento para o próximo 

https://meet.google.com/cyj-ggbq-kap
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exercício.  Nada mais a tratar, encerra-se a reunião as quinze horas e quarenta 

e dois minutos. A Ata após lida e aprovada será assinada pelos membros do 

conselho e ficará registrada nos arquivos da FAESPE. Cáceres-MT, quatorze de 

novembro de dois mil e vinte e cinco.  

 

 

 

 
Me. Vilmar Secundina Dantas 

Presidente do Conselho Fiscal 
Resolução nº 012/2023 – Conselho Administrativo da FAESPE 

 
 
 
 
 
 

Dra. Ana Maria de Lima 
Membro do Conselho Fiscal 

Resolução nº 012/2023 – Conselho Administrativo da FAESPE 
 
 
 
 
 
 

Dr. Anderson Marques do Amaral 
Membro do Conselho Fiscal 

Resolução nº 012/2023 – Conselho Administrativo da FAESPE 
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